



康樂及文化事務署
Leisure and Cultural Services Department

電話 TEL: 3183 9057
圖文傳真 FAX NO: 2651 0315
本署檔號 OUR REF: (50) in LCS4/TP818/09IX

新界大埔
寶鄉街1號
寶鄉邨G01室
大埔區議會主席
張學明先生, GBS, JP

張主席:

「全民運動日 2018」 舉辦響應活動及協助宣傳

為在社區持續推廣「普及體育」，康樂及文化事務署於每年8月舉辦「全民運動日」。去年的「全民運動日」已於8月6日順利舉行，參與支持「全民運動日」的學校／團體超過500個，參與人數亦超過37 000人。今年的「全民運動日 2018」將於8月5日（星期日）舉行，本署以「日日運動半個鐘 健康快樂人輕鬆」（Stay Active, Healthy and Happy!）為口號，並以足毬為主題運動，向市民傳達勤做運動的訊息。

一如以往，本署計劃在活動當日，在全港18區的指定體育館舉辦運動示範、健體閣、親子／兒童／青少年體育活動，以及適合長者和殘疾人士齊參與的體育示範及同樂等多元化免費活動，供市民參加。同時，本署亦會免費開放轄下多項康體設施，讓市民享受體育運動的樂趣，培養恆常做運動的習慣。

承蒙貴議會一直以來積極支持在地區推廣「普及體育」的工作，現呼籲貴議會考慮於今年6月至8月在區內舉辦的康體活動中，加入宣傳「全民運動日 2018」的元素；期望透過活動向市民加強推廣恆常運動的重要性，享受體育運動的樂趣，培養恆常做運動的習慣。本署更希望貴議會可考慮以撥款方式，鼓勵地區上的不同團體於2018年8月5日舉辦響應康體活動，並在地區協助推廣及宣傳「全民運動日」，以作配合。

此外，為鼓勵更多青少年參與其中，建議貴會於本年6月至8月期間所舉辦／資助的青少年暑期活動中加入由本署安排的足毬活動及宣傳「全民運動日」口號的環節，以作響應。如有興趣合作，請與本署職員朱小姐聯絡（電話：2601 8841），我們會詳細解釋及跟進有關細節。

若承蒙貴會答允上述邀請，本署將會把貴議會列入「全民運動日 2018」支持機構名單，並上載到本署「全民運動日 2018」網頁，以表謝意及供市民瀏覽。另外，煩請在活動後(即 2018 年 9 月 1 日前)電郵一至兩張包含活動主題背景的照片至 cscu@lcsd.gov.hk，並列明機構、活動名稱及日期以供本署上載至「全民運動日 2018」網頁，讓市民分享參與活動的樂趣。

現隨函附上「支持全民運動日 2018」回條，請於 6 月 15 日或以前以傳真/電郵方式交回本署，而有關活動的宣傳資料，將會稍後另函寄上。如有任何查詢，歡迎致電 2601 8905 與林先生或 2601 8841 與朱小姐聯絡。

謹祝工作愉快，事事順遂。

康樂及文化事務署署長

(廖佩嬋  代行)

副本送：

大埔區議會秘書處

2018 年 5 月 10 日